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Bucureşti, 20 Octombrie 2008  

 

Institutul de Monitorizare Media investeşte în mediaTRUST România! 
În Octombrie 2008 Institutul de Monitorizare Media din Polonia a achiziŃionat 99% din 
mediaTRUST România. Integrarea completă a celor două companii se va finaliza curând. 
Schimbări în structura consiliului de Administra Ńie sunt de asemenea planificate. 

          
La 3 Octombrie 2008 au fost înregistrate la Oficiul NaŃional Registrul ComerŃului schimbări 
referitoare la capitalul mediaTRUST România. Astfel Institutul de Monitorizare Media a devenit 
proprietarul a 99% din acŃiunile companiei prin creşterea capitalului până la 370000 RON. În prezent 
cele două companii au finalizat procesul de integrare iar standardele şi tehnologiile folosite de liderul 
pieŃei poloneze de monitorizare media sunt implmentate în MTR. Astfel clienŃii MTR au posibilitatea 
de a vedea rezultatele monitorizării media în România (şi Polonia) pe o singură platformă Internet, 24 
de ore pe zi, 7 zile pe săptămână de oriunde din lume cu ajutorul unui nume de utilizator şi al unei 
parole, în fereastra de logare a platformei.  
 
”mediaTRUST are un mare potenŃial de dezvoltare mai ales acum, după implementarea unor 
tehnologii moderne. Am observat că acest tip de soluŃii nu au fost folosite de firmă înainte. Cu 
siguranŃă vor face mai uşoară munca specialiştilor în relaŃii publice, comunicare socială şi marketing 
politic” a declarat Pawel Sanowski, preşedinte al Institutului de Monitorizare Media. 
 
Pe lângă implementarea de noi tehnologii mediaTRUST România îşi lărgeşte aria de mijloace media 
monitorizate. În prezent firma monitorizează peste 143 de publicaŃii, 9 posturi TV, 6 posturi radio şi 
resurse Internet româneşti.  
 
 
mediaTRUST România este o firmă de monitorizare media înfiinŃată în 1999. Are 39 de angajaŃi şi colaboratori. În 2008 
firma a fost preluată de Institutul de Monitorizare Media, liderul pieŃei poloneze de monitorizare media. În prezent IMM 
deŃine 99% din acŃiunile MTR. mediaTRUST România este singurul membru FIBEP – asociaŃia internaŃională a 
companiilor de monitorizare media.  
 
Institutul de Monitorizare Media monitorizează aproximativ 900 de publicaŃii, 800 portaluri Internet, 29 posturi TV şi 53 
posturi radio. DeŃine aproape 50% din piaŃa poloneză de monitorizare media, fiind cea mai mare companie din acest sector. 
IMM Group are peste 200 de angajaŃi. La fel ca şi mediaTRUST România, IMM este membru FIBEP. Mai multe 
informaŃii găsiŃi pe: www.imm.com.pl/english . 
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